



ЛОЗУВАТСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
КРИВОРІЗЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ,
МОЛОДІ ТА СПОРТУ

Н А К А З

«28» 11 2023р.

с. Лозуватка

№ 112

**Про підсумки проведення районного туру
XIV Міжнародного мовно-літературного
конкурсу учнівської та студентської
молоді імені Тараса Шевченка
у 2023/2024 навчальному році**

На виконання Указу Президента України від 30 вересня 2010 року № 928 «Про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка», згідно з Положенням про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка», затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 571, листа Міністерства освіти і науки України від 20.10.2023 № 1/16286-23 «Про проведення XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка», наказу Департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної адміністрації від 30.10.2023 № 547/0/212-23 «Про проведення обласного етапу XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка у 2023/2024 навчальному році», наказу управління освіти, культури, молоді та спорту Лозуватської сільської ради від 31.10.2023 року № 101 «Про проведення XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка у 2023/2024 навчальному році», з метою вшанування пам'яті та творчої спадщини Т.Г. Шевченка, виховання в учасників конкурсу любові до рідного краю, виявлення творчо обдарованої молоді, розвитку її потенціалу,

виховання у молодого покоління поваги до мови, підвищення рівня мовної освіти в Україні, 21 листопада 2023 року учні закладів загальної середньої освіти Лозуватської сільської ради долучилися до участі у XIV Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка (далі – Конкурс).

Звіти про проведення першого етапу Конкурсу, та заявки на участь у II (районному) етапі надійшли до оргкомітету від 10 закладів загальної середньої освіти Лозуватської сільської ради.

Загальна кількість учасників за наданими заявками - 45 учнів 5-11 класів.

Запропоновані КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» творчі завдання II етапу Конкурсу були спрямовані на культурологічні, моральні, національно-патріотичні теми, які стосуються духовних цінностей та орієнтирів молодих поколінь українців.

Творчі роботи оцінювались членами журі відповідно до їхньої специфіки з урахуванням складності, обсягу, важливості у визначенні рівня комплексної мовно-літературної підготовки учасників, спираючись на оцінювання навчальних досягнень школярів, узвичаєних у шкільній програмі. Максимальна кількість балів за виконану конкурсну роботу в 5 класі - 27 балів із 30 можливих, 6 класі - 28 балів із 30, 7 класі - 29 балів із 30, 8 класі - 27 балів із 30, 9 класі - 29 балів із 30, 10 класі – 25 балів із 30, 11 класі – 22 бали із 30. Розроблені чіткі критерії оцінювання виконання завдань допомогли здійснити об'єктивний відбір переможців у паралелях.

Найкраще запропоновані завдання виконали учні – переможці 5-11 класів, що посіли **І місце** у своїй паралелі:

- Бела Олеся, учениця 5 класу Софіївської гімназії (вчитель Бела Т.О.),
- Соловійова Меланжеліна, учениця 6 класу Зеленогайської гімназії (вчитель Кражан Н.М.),
- Карпець Вікторія, учениця 7 класу Христофорівської гімназії (вчитель Чех Л.В.),
- Кам'яна Катерина, учениця 8 класу філії Лозуватська гімназія (вчитель Потоцька І.В.),
- Гайдамаченко Ліана, учениця 9 класу Христофорівської гімназії (вчитель Валецька С.О.).

Конкурсанти зуміли показати мовну грамотність, здатність до критичного мислення, вправного аналізу мовно-літературного й культурно-історичного матеріалу, а також творчі здібності володіння художнім словом.

Окрім хороших досягнень, конкурс виявив недоліки у знаннях учнів, а значить і у викладанні української мови. Виявилось, що більшість конкурсантив мають доволі слабкі знання з орфографії, граматики. Найчастіше у письмовому висловленні учні відхиляються від заданої теми.

Виходячи із вищевикладеного,

НАКАЗУЮ:

1. Сформувати команду школярів Лозуватської сільської ради для участі у III (очному) обласному етапі XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка.
2. Направити роботи переможців (I місце) районного етапу до участі у обласному (заочному) етапі конкурсу (Додаток №1).
3. Визнати призерів (II, III місце) районного етапу XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка (Додаток №2).
4. Оголосити подяку вчителям української мови, які підготували переможців конкурсу.
5. Оголосити подяку членам журі, вчителям української мови та літератури, Штилюк Н.М. (Грузька гімназія), Стукаленко Н.В. (Лозуватський ліцей ім. Т.Г. Шевченка), Дикій С.Я. (філія Лозуватська гімназія), Янишівській С.В. (філія Радіонівська гімназія), Самойленко О.І. (Данилівська гімназія), Валецькій С.О. (Христофорівська гімназія), Павлишиній Л.М. (Лозуватський ліцей ім. Т.Г. Шевченка) за якісну перевірку учнівських робіт.
6. Керівникам закладів загальної середньої освіти:
 - 6.1. проаналізувати результати конкурсу ім. Т.Г. Шевченка і визначити основні напрями роботи щодо усунення недоліків;
 - 6.2. більше уваги приділяти розвитку творчих здібностей учнів під час освітнього процесу;
 - 6.3. поглиблювати знання учнів з розділів граматики, стилістики, що вивчаються;
 - 6.4. проводити уроки із застосуванням вправ, які б допомагали розкрити багатство лексичної системи української мови, наголошуючи на доцільності та недоцільності використання різних пластів лексики в конкретних ситуаціях.
7. Координацію роботи за виконанням даного наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти Кайко А.С., контроль залишаю за собою.

Начальник управління освіти,
культури, молоді та спорту
Лозуватської сільської ради


Ніна ХАРЧУК

З наказом ознайомена:


Кайко А. С.

Додаток № 1
до наказу управління
№ 112 від 18.11.23р

Переможці
II (районного) етапу XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу
учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка
у 2023/2024 навчальному році

№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові учня	Клас	Повна назва закладу освіти	Прізвище, ім'я та по батькові вчительки
1	Карпець Вікторія Володимирівна	7	Комунальний заклад «Христофорівська гімназія» Лозуватської сільської ради	Чех Лариса Володимирівна
2	Гайдамаченко Ліана Русланівна	9	Комунальний заклад «Христофорівська гімназія» Лозуватської сільської ради	Валецька Сніжана Олександрівна

Призери
II (районного) етапу XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу
учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка
у 2023/2024 навчальному році

№ з/п	ІІІ учня	Клас	Місце	Назва ЗЗСО	ІІІБ вчителя
1	Пашков Тимофій	5	2	Христофорівська гімназія	Валецька С.О.
2	Сафарова Поліна	5	2	Данилівська гімназія	Самойленко О.І.
3	Скляр Владислав	5	3	Гейківська гімназія	Резнік М.М.
4	Гаврилова Вікторія	5	3	Грузька гімназія	Штилюк Н.М.
5	Коневичева Аріна	5	3	Філія Радіонівська гімназія	Левченко С.А.
6	Антіпов Богдан	5	3	Філія Лозуватська гімназія	Дика С.Я.
7	Гмирянська Анастасія	6	2	Гейківська гімназія	Резнік М.М.
8	Стрибайло Крістіна	6	2	Філія Лозуватська гімназія	Дика С.Я.
9	Мітрошина Дар'я	6	3	Христофорівська гімназія	Валецька С.О.
10	Павлишин Павло	6	3	Грузька гімназія	Штилюк Н.М.
11	Урдіна Христина	6	3	Червоношахтарська гімназія	Остренко М.О.
12	Косяк Софія	7	2	Лозуватський ліцей	Фуголь Н.Р.
13	Бойченко Марія	7	2	Філія Радіонівська гімназія	Левченко С.А.
14	Звягінцев Максим	7	3	Лозуватський ліцей	Павлишина Л.М.
15	Дулій Анастасія	7	3	Грузька гімназія	Штилюк Н.М.
16	Карасьова Крістіна	7	3	Філія Лозуватська гімназія	Потоцька І.В.
17	Рибалка Олександра	8	2	Христофорівська гімназія	Чех Л.В.
18	Подвалюк Марина	8	2	Софіївська гімназія	Зінченко Н.А.
19	Степанов Данііл	8	3	Данилівська гімназія	Самойленко О.І.
20	Соловйов Тимофій	8	3	Зеленогайська гімназія	Кражан Н.М.
21	Бойченко Олександр	8	3	Філія Радіонівська гімназія	Левченко С.А.
22	Бойченко Віктор	9	2	Філія Радіонівська гімназія	Янишівська С.В.
23	Кривенко Анна	9	3	Філія Лозуватська гімназія	Потоцька І.В.
24	Орел Юлія	9	3	Лозуватський ліцей	Стукаленко Н.В.
25	Єрмоменко Аріна	9	3	Червоношахтарська гімназія	Остренко М.О.
26	Сумцова Варвара	10	3	Лозуватський ліцей	Жижко О.І.
27	Куліш Анастасія	11	3	Лозуватський ліцей	Павлишина Л.М.